
 
 

 
 
 
 
 
A HATÉKONY ÖNÁLLÓ TANULÁS PEDAGÓGIAI TÁMOGATÁSA  
 
Szolgáltató intézmény neve és pontos címe: Eszterházy Károly Főiskola Gyakorló Általános, 
Közép-, Alapfokú Művészeti Iskola és Pedagógiai Intézet 3300 Eger, Barkóczy utca 5. 
 
Kapcsolattartó személy neve, elérhetősége: Pelbárt Zoltánné szakmai szolgáltatásért felelős 
igazgatóhelyettes, +36-20-5838532 
 
 
Célcsoport: pedagógus végzettségű tanító, tanár  
 
A képzés célja: A továbbképzés célja, hogy rendszerezett tananyag segítségével a pedagógusok 
felkészüljenek a tanulás tanítására; a szemléletmód megváltozásával, a hatékony tanulási módszerek 
alkalmazásával segítsék a tanulók fejlődését és eredményességét.  
 
A képzés főbb tartalmi elemei:  
A tanulásmódszertan célrendszerének, a viszony- és szokásformáló módszereinek, a tanulási 
képességet fejlesztő eljárásoknak megismerése, és az önálló tanulás konkrét módszereinek 
áttekintése. Az iskolai tanulás alapelveinek, valamint a legfontosabb tényezőinek megismertetése, a 
helyes tanulási szokások kialakítási módjainak illusztrálása az életkori sajátosságok 
figyelembevételével. 
A tanulást befolyásoló tényezők, a tanulási folyamat tervezése. A tanulás pedagógiai és 
pszichológiai értelmezése. Tanuláselméletek. A tanulási képességek és azok fejlődése. A hatékony 
és eredményes tanulás külső és belső feltételei. A tanulást segítő módszerek – ráhangolódás, 
relaxáció, koncentráció. A szövegfeldolgozás módjainak megismerése  a tanulás folyamatában. A 
megismert módszerek alkalmazása egy-egy tananyag feldolgozása során. A bevésés folyamatainak 
megismerése a tanulási folyamatban. A tananyag bevésési módszerei. A megismert módszerek 
alkalmazása egy-egy tananyag feldolgozása során. A bevésés folyamatainak megismerése a tanulási 
folyamatban. A megismert módszerek alkalmazása egy-egy tananyag feldolgozása során. 
 
A képzés során alkalmazott módszerek: előadás, csoportmunka, párosmunka, kooperatív 
technikák. 
 
 
 
 



Fejlesztendő kompetenciák: Pedagóguskompetenciák:  pedagógiai folyamatok, tevékenységek tervezése,   a tanulás támogatása,   a tanuló személyiségének fejlesztése,   a tanulói csoportok, közösségek alakulásának segítés,  pedagógiai folyamatok és a tanulók személyiségfejlődésének folyamatos értékelése, 
elemzése  kommunikáció és szakmai együttműködés, problémamegoldás. 
 

A szakmai továbbképzés időtartama: 30 kontakt óra (5 nap) 
 
A továbbképzés tervezett időszaka: 2016. 08. 22. – 2016. 08. 26. 

Érkezés: 2016. 08. 22. –15.30-ig, első képzési nap 
Távozás: 2016. 08. 26. – 13.30-után, utolsó képzési nap 

 
Tervezett helyszínek:  

Képzés helyszíne: Eszterházy Károly Főiskola Gyakorló Általános, Közép-, Alapfokú 
Művészeti Iskola és Pedagógiai Intézet, 3300 Eger, Bartók Béla tér 1. 

Szállás helyszíne: Eszterházy Károly Főiskola, Leányka u. 2. 
 
Tervezett szabadidős tevékenységek 
Városnézés kisvonattal, Líceum, Dobó István Vármúzeum, Minaret, Egyházmegyei Múzeum, 
Szépasszonyvölgy megtekintése 
         Sándor József, 
 igazgató 


